

Оновлення умов КП ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» з 01.07.2023

Назва КП	Умови в яких відбулися зміни	Редакція діє до 01.10.2023	Редакція, що діятиме з 01.10.2023
СТАНДАРТ-1	<p>Ціна (тариф) електричної енергії</p>	<p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p> <p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p>	<p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та/або несплати кінцевого рахунку протягом 5 робочих днів з дати отримання, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p> <p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та вчасної сплати кінцевого рахунку, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p>
СТАНДАРТ-2	<p>Ціна (тариф) електричної енергії</p>	<p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p> <p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p>	<p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та/або несплати кінцевого рахунку протягом 5 робочих днів з дати отримання, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p> <p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та вчасної сплати кінцевого рахунку, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p>

ОПТИМАЛЬНА-1	Ціна (тариф) електричної енергії	<p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p> <p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p>	<p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та/або несплати кінцевого рахунку протягом 5 робочих днів з дати отримання, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p> <p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та вчасної сплати кінцевого рахунку, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p>
ОПТИМАЛЬНА-2	Ціна (тариф) електричної енергії	<p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p> <p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p>	<p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та/або несплати кінцевого рахунку протягом 5 робочих днів з дати отримання, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p> <p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та вчасної сплати кінцевого рахунку, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p>

ФАКТИЧНА	Ціна (тариф) електричної енергії	<p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p> <p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p>	<p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та/або несплати кінцевого рахунку протягом 5 робочих днів з дати отримання, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p> <p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та вчасної сплати кінцевого рахунку, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p>
ФІКСОВАНА ЦІНА	Ціна (тариф) електричної енергії	<p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p> <p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату надання звернення про зміну електропостачальника або на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p>	<p>У разі наявності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та/або несплати кінцевого рахунку протягом 5 робочих днів з дати отримання, Споживач зобов'язаний сплатити Постачальнику штрафні санкції у розмірі вартості договірних обсягів споживання електричної енергії на один розрахунковий період, з якого Споживач змінює постачальника, визначеної з урахуванням діючих на даний період тарифів Постачальника.</p> <p>У разі відсутності у Споживача заборгованості перед Постачальником на дату переходу Споживача до іншого електропостачальника та вчасної сплати кінцевого рахунку, штрафні санкції за дострокове розірвання Договору за ініціативою Споживача відсутні.</p>